

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

Subsemnata **Chindea Elena**, consilier local al Consiliului Local al comunei Boldur, ales în urma Alegerilor Locale din septembrie 2020, pe listele PNL, membru al:

1) Comisiei pentru economie, buget, finanțe, impozite și taxe, administrație locală, dezvoltare urbanistică, amenajarea teritoriului și patrimoniu, administrarea domeniului public și privat, ordine publică, în perioada **IANUARIE - DECEMBRIE 2021**, am desfășurat activități după cum urmează :

- Participarea la toate ședințele Consiliului Local, în cadrul cărora am intervenit cu observații pertinente care au vizat în principal fondul proiectelor de hotărâri cât și unele amendamente la proiecte, în special pentru proiectele prevăzute pentru localitatea Sinersig.

- Participarea activă la ședințele Comisiilor de specialitate din care fac parte, în cadrul căruia am propus modificări de formă și de fond la proiectele de hotărâre propuse de inițiator și puse în discuție publică (unde a fost cazul), astfel încât acestea să vină în sprijinul cetățenilor.

- Întâlniri periodice cu cetățenii comunei Boldur, dar în mod special cu cetățenii localității Sinersig, în calitatea mea de consilier local.

- În ședințele Consiliului Local Boldur cât și în ședințele Comisiei de specialitate, am avut o atitudine constructivă și pragmatică, am votat întotdeauna pentru proiectele pe care le-am considerat oportune și viabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei și am amendat prin vot unele proiecte de hotărâre a căror punere în practică am considerat că nu pot fi implementate sau nu ar fi atins scopul interesului public, pentru care au fost propuse.

- În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Boldur, cât și în cadrul comisiei din care fac parte am militat pentru:

- respectarea interesului cetățenilor
- utilizarea eficientă în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici.

- respectarea transparenței decizionale în aparatul administrativ, în scopul informării cetățenilor comunei cu actele de autoritate emise de Instituția Primarului și respectiv a Consiliului Local Boldur (Proiecte de Hotărâri/Hotărârile adoptate, Procesele – Verbale ale Consiliului local, etc).

În cadrul audiențelor ce le-am ținut cu cetățenii, am discutat cu cei care mi-au solicitat sprijinul în rezolvarea anumitor probleme de interes local, care au vizat administrația locală și respectarea legislației specifice acesteia în raport cu cetățenii.

În cadrul întâlnirilor în teritoriu am preluat toate problemele sesizate de cetățeni și le-am adus la cunoștința Consiliului Local Boldur și autorității executive a Primăriei Boldur, solicitând stabilirea de termene și responsabilități de rezolvare. Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, cum ar fi realizarea și finalizarea unei anexe de lemne în curtea școlii din loc. Sinersig, colaborând cu compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei Boldur.

Am militat alături de colegii mei de partid pentru achiziționarea de stații autobuz pentru localitățile Boldur, Sinersig, Ohaba Forgaci și Jabăr, amenajare de trotuare pentru toate drumurile județene din comună, amenajare trotuar în localitatea Sinersig, pe traseul gară – zona blocuri, achiziționare și montare coșuri de gunoi stradale pe arterele principale, chiar dacă unele din proiectele noastre nu au trecut la votul pentru aprobarea bugetului comunei pentru anul 2022.

În linii mari, în activitatea mea, m-am bazat pe reprezentarea intereselor oamenilor pe care îi reprezint, iar activitatea mea, a fost cea de mai sus descrisă.

Data: 24 martie 2022

CONSILIER LOCAL
Chindea Elena